
N =569

問２６ あなたは、地域での住民同士の「つながり」や「きずな」について、どのように

お考えですか。

１. 大切である ２． どちらかといえば大切である

３. あまり大切ではない ４． 大切でない

全体では、「大切である」「どちらかといえば大切である」という肯定的意見の割合が

80.9％という結果となりました。

年代別では、高い年代になるほど、肯定的意見の割合が増えている結果となりました。
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N = 569

問２７ あなたがお住まいの地域では、日ごろから、ご近所どうしで「声かけ」、

「見守り」、「助け合い」、「支え合い」が行われていると感じますか。

１. 感じる ２． ある程度感じる

３. あまり感じない ４. 感じない

全体では、「感じない」「あまり感じない」という回答した方の割合が62.6％という結果となりました。

年代別では、70歳代と80歳以上の年代で肯定的意見の割合が5割を超える結果となりました。
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N = 569

問２８ 普段から身近な地域でのつながりが、災害時などの困ったときに役立つと

感じますか。

１. 感じる ２． 感じない

全体では、「感じる」と回答した方の割合は67.0％という結果となりました。

年代別でも、全ての年代で６割以上の方が「感じる」と回答する結果となりました。
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N = 569

問２９ あなたは、自治会・町内会や子ども会、老人クラブ、ＰＴＡなど、地域にお住まいの

方々で構成された団体により、地域の特性や課題※に応じた活動が進められていると

感じますか。

※地域の特性の例 地域内の人口、子どもや高齢者の人口・割合、マンションなどの共同住宅の割合など

※地域課題の例 防災、防犯、地域福祉、子育て支援など

１. 感じる ２． ある程度感じる

３． あまり感じない ４． 感じない

全体では、「感じない」「あまり感じない」という回答した方の割合が61.6%となりました。一方で、

「感じる」「ある程度感じる」という肯定的意見の割合は32.9%でした。

年代別では、70歳代の方が最も肯定的意見の割合が多い結果となりました。
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N = 569

問３０ あなたは、各地域での盆踊りや餅つき大会などの地域行事に参加したことが

ありますか。

１. はい （➝ 問３２へ） ２． いいえ （➝ 問３１へ）

全体では「はい」と回答した方の割合は22.0％という結果となりました。

年代別では、60歳代で「はい」と回答した方の割合は32.1％と最も多い結果となりました。
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N = 421

問３１ 問３０で「２．いいえ」とお答えの方へおうかがいします。

地域の行事に参加されない理由はなんですか。

１. 地域行事に興味がない

２． 興味はあるが、いつ、どこでどんな行事が開催されているのかわからない

３． 行事が開催されていることは知っているが、参加したい行事がない

全体では、「興味はあるが、いつ、どこでどんな行事が開催されているのかわからない」と

回答した方の割合が最も多く、49.6％という結果となりました。

年代別では、20歳代から40歳代、60歳代で５割前後の方が「興味はあるが、いつ、どこで

どんな行事が開催されているのかわからない」と回答する結果となりました。
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　８.　交通安全について

N = 569

問３２ あなたは、日ごろから交通ルールを守ることを意識し、心がけていますか。

１. 心がけている ２． どちらかといえば心がけている

３. あまり心がけていない ４． 心がけていない

全体では、「心がけている」と回答した方の割合が最も多く、58.9%という結果となりました。

ついで多かったのが「どちらかといえば心がけている」と回答した方の割合が33.9％となり、両方を

あわせた肯定的意見の割合は92.8%となり、９割を超える結果となりました。

年代別では、回答数の少ない１０歳代をのぞき、どの年代でも肯定的意見が９割を超える結果と

なりました。
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N = 569

問３３ あなたは、区役所が地域や警察署などと協力して行っている交通安全大会や街頭啓発

活動などを通じて、区民の交通安全に関する意識が高まっていると感じますか。

１. 感じる ２． どちらかといえば感じる

３. あまり感じない ４． 感じない

全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」という肯定的意見の割合は38.5％という結果となりました。

年代別では、40歳代が肯定的意見の割合が最も少なく、80歳以上の方が最も多く、62.6%という結果と

なりました。
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　９.　図書館の活性化について

N = 569

問 ３４ あなたは、浪速図書館がまちの魅力のひとつだと感じますか。

１. 感じる ２． どちらかといえば感じる

３. あまり感じない ４． 感じない

全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」と肯定的意見に回答した方の割合は、37.1%という

結果となりました。一方で「あまり感じない」「感じない」と回答した方の割合は58.4%という結果と

なりました。

年代別では、回答数の少ない10歳代を除くと、70歳代で48.5%と肯定的意見の割合が最も多く、

ついで多かったのが80歳以上の46.8%という結果となりました。

浪速図書館では、さまざまなイベントを実施したり、こどもコーナーの閲覧デスクやイス、

掲示板を入れ替えるなど、魅力アップに努めています。また、子どもから大人まで多くの方が

気軽に利用し、交流の輪が広がり、人がつながる図書館をめざして取り組みを進めてきました 。
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N = 569

問 ３５ あなたは、浪速図書館がミーティングや打ち合わせなど市民交流の活動拠点として活用

されていると感じますか。

１. 感じる ２． どちらかといえば感じる

３. あまり感じない ４． 感じない

全体では、「感じる」「どちらかといえば感じる」と肯定的意見の割合が16.7%という

結果となりました。

一方で、「あまり感じない」「感じない」と回答した方の割合は77.4%でした。

年代別では、80歳以上で、23.9%と肯定的意見の割合が最も多く、ついで多かったのが

20歳代の21.7%という結果となりました。
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